
 

 

 
 

Všemohoucí Bože,ty nám dáváš milost,abychom se 40dní připravovali na Ve-  

likonoce; prosíme tě, ať v postní době hlouběji pronikneme do tajem-

ství Kristova vykupitelského díla a stále opravdověji z něho žijeme. 
Žl 51 Smiluj se, Pane, neboť jsme zhřešili. 

Dnes: udělování popelce při všech mších sv. 

*volby do pastor. rad v závěru mše sv. (Drahany 4, Rozstání 2, Krásensko 6)  

*sbírka Haléř Svatého Petra 

*tam, kde to lze, zpíváme latinský Pater Noster č.506(9) -je téměř na konci 
 

V týdnu  

ST- PÁ obvyklé návštěvy nemocných (i když o týden dříve) 
 

Příští neděle  

*kromě Drahan jsou posunuty časy mší sv. z důvodu předávání dekretů členům rad;    

  v Rozstání na 9:15 a v Krásensku na 10:30. V Ruprechtově bohoslužba nebude,  

  neboť i ruprechtovským členům rad budou předány dekrety v Krásensku. 

*ruprechtovské farníky bych prosil pak i za týden 8.3. zúčastnit se na mši sv. v Krásensku 
 

Křížové cesty ve Studnicích budou každou postní neděli v 16:00 
 

Představení Donátora 

V neděli 8.3. budu mít mši svatou spolu s o. Zdeňkem Stodůlkou, který je pověřený za 

řízení fondu Donátor v Olomoucké arcidiecézi a vysvětlí nám smysl a fungování tohoto 

fondu. Mše sv. budou z organizačních důvodů jen v Drahanech v 8:00 a v Krásensku 

v 10:00. Proto prosím farníky z Rozstání a Ruprechtova, kde bohoslužby nebudou, aby 

přijeli na výše uvedené mše sv. Rovněž uvítám studnické, i když sobotní večerní tam bude.  
 

Postní dobou se svatým Josefem  

Na každý den úryvek z Písma a podnět k zamyšlení. Vzadu v kostele si lze vzít  

složku A5 s texty na 6 týdnů. S pomocí složky a textů na dané postní dny si též  

lze udělat 10 dnů před slavností sv. Josefa (19.3.) modlitbu novény k tomuto  

patronu otců, ochránci rodin  a ideálnímu reprezentantu aktivního ztišení. Sou- 

kromě anebo lépe společně s členem rodiny a to způsobem, který vyhovuje. 
 

Narozeninové blahopřání do Drahan 

Dvě čísla škaredá pro školáky, věkové zrání pro dospěláky. Sedlákové 

Heleně chceme přát by mohla v klidu a zdraví vytrvat; dětem a vnukům 

dobrý příklad dát. Ať má Boží požehnání ve víře i v dobrém konání. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí    23.2. 17:00     
Úterý        24.2.   17:00   
Středa      25.2.    17:00  
Čtvrtek    26.2.     17:00 
Pátek        27.2. 17:00     
Sobota     28.2.     17:00    
Neděle      1.3. 10:30 -   9:15 8:00  

Nedělníček z 22. 2.  2026 –  1. neděle postní 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Gn 2,7-9; 3,1-71  

Řím 5,12-19 

Mt 4,1-11 



Indiánský den 

7.3. v  9 -15:00 ve Vyškově na Komunitním centru Bohumíra 

Bunži. Jedná se o děkanátní akci pro děti ve věku 6 - 13 let. 

Přihlášení dětí do 5.3. např. na 702 154 045. Vstup zdarma. Info 

na webu farnosti Vyškov: https://www.farnostvyskov.cz  
 

Víra v obležení - film 

Výtečný dokument o křesťanech na Ukrajině; zvláště pro ty kterým snad zevšedněly stálé 

modlitby za tuto zemi – již 4 roky Putinem dobývané. Ke shlédnutí nejlépe na Filmana.cz 
 

Děkanátní setkání ministrantů /Přerov, Olomouc, Vyškov a Hranice/   

Sobota 28.2. v budově kněžského semináře v Olomouci. Příjezd do 8.30 

9.15 zahájení, videoprezentace, hry, liturgická stanoviště apod. Ukončení 

průvodem a slavením mše svaté v kapli sv. CM ve 14.30. Během setkání si 

lze zakoupit drobné reklamní předměty, ministr. oplatky aj. Ministranti si 

přivezou ministr. oblečení; svačinu i pití na celý den /oběd nebude zajištěn!/ 
 

Setkání ekonomických rad 

Rád bych se s nimi setkal již v tomto týdnu. Pokud to půjde, tak ve středu 

v Rozstání po mši sv. u Krauzů, ve čtvrtek v Drahanech po mši sv. na faře a v Krásensku 

po páteční mši sv. na faře. Neplánuji to nijak dlouhé a prosím, pokud někomu termín 

nevyhovuje, aby se mi co nejdříve ozval. Děkuji za pochopení. 
 

Pozvání pro chrámové hudebníky na 14. března 2025 

Srdečně zveme na diecézní setkání v Olomouci v Arcibiskupském paláci. Připomeneme si 

100 let od narození P. Karla Břízy, jehož ordinárium zpíváme snad ve všech farnostech, a 

neopomeneme ani hudebníka Jiřího Břízu. Na programu budou jejich ordinaria, žalmy či 

sborová tvorba a zazní příspěvky od pamětníků a příbuzných. Setkání vyvrcholí mší sv. v 

katedrále, kterou bude celebrovat biskup Mons. Stanislav Přibyl. Přihlašování a další info 

na webu musicasacra.cz/olomouc P. Ondřej Talaš, Centrum pro liturgickou hudbu AO 
 

Podstata Postní almužny spočívá v 

dobrovolném zřeknutí se něčeho, co není 

nezbytné, nebo ve snaze ušetřit prostředky 

tím, že budeme žít odpovědněji a střídměji. Krabičky jsou k rozebrání vzadu v kostelích 
 

Postní doba s časopisem pro nejmenší farníky – DUHA Odkazy: www.mojeduha.cz, 
 

Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Postní duchovní obnova VIR pro muže 17 – 35 let  

Duchovní příprava na Velikonoce a především skvělá příležitost k prohloubení vztahu s 

Bohem. V kněžském semináři v Olomouci 20.-22.3. 2026 duchovní obnovu povede 

P. Josef Novotný, farář v Třebíči. Více na: www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 
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Zdravotník – křesťan v dnešní nemocnici XXI. 

Biskupství brněnské, Konvent sester Alžbětinek Brno Katolická asociace nemocničních 

kaplanů pořádají tradiční konferenci pro širokou veřejnost. Sobota 18. 4. v přednáškovém 

sále O1 Fakultní nemocnice u sv.Anny v Brně. Program: 8.00 mše sv., 9.30 Vážné situace 

a skutečná naděje, 13.30 Obrysy zdravotníka – křesťana. Ukončení v 15h. Více nástěnka. 

Účastnický poplatek 600Kč, při přihlášení do 28. února 500Kč. Přihlášky se jménem, 

datem narození, adresou, pracovištěm a funkcí zašlete na: krestan.konference@dieceze.cz 

Postní kapky 2026 

Každodenní inspirace, které mohou "osvěžit" váš duchovní život. Letošním tématem jsou 

myšlenky papeže Lva XIV., ale i sv. Augustina a 3 předcházejících papežů (sv. Jan Pavel 

II., Benedikt XVI. a papež František). Vše na: www.postnikapky.cz Obsah: 

* Citáty světců (sv. Augustin a sv. Jan Pavla II.) a papežů (Benedikt XVI. a pap František) 

• Inspirace současného papeže Lva XIV.  Liturgická modlitba na každý den 

• Texty z Bible (liturgická čtení)   Sekce Inspirace a Fotogalerie 

• Oblíbené texty a Duchovní deník   Knihovna: Video, Audio (postní písně),  

• Podcasty: Letos si můžete vybrat ze tří variant poslechu. 

*Postní kapky do e-mailu Stačí se přihlásit na webových stránkách a vybrat si 

*Jako mobilní aplikace pro telefony s Androidem je ke stažení na Google Play. 

*SMS postní kapky lze se přihlásit k odběru inspirativních SMS zpráv přímo na webu. 

Průvodce postní dobou s Dilexit nos a cíli Laudato si' 

V aktualitách na webu Žít Laudato si' ČR nyní najdete malý průvodce postní dobou, který 

propojuje liturgii postních nedělí s úryvky z exhortace Dilexit nos papeže Františka a s cíli 

Laudato si', jak je formuluje Laudato Si' Action Platform. Návrat k srdci | zitlaudatosi.cz 

Text je z postní kampaně Laudato Si' Movement. Jednotl. části průvodce i na (2) Facebook 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných 

odpustků v roce sv. Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. 

ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky lze získat za splnění obvyklých 

podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na úmysl Sv. Otce) 

lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené 

sv. Františkovi nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se 

zbožně zúčastní jubilejních obřadů. Může to být též čas strávený 

rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila křesťanská 

láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po 

vzoru sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace 

k P.Marii, sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Byl zrušen a farníci jsou zváni k fyzické účasti na mši sv. či bohoslužbě ve vlastním či 

blízkém kostele. Náhrada osobní modlitbou či sledováním mše sv. v médiích je ta poslední 

možnost, doporučená především nemocným. Celý dokument arcibiskupa bude na nástěnce. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

mailto:krestan.konference@dieceze.cz
http://www.postnikapky.cz/
https://laudatosiactionplatform.org/laudato-si-goals/
https://www.zitlaudatosi.cz/index.php/2026/02/12/navrat-k-srdci/
https://laudatosimovement.org/lent/
https://www.facebook.com/media/set?vanity=zitlaudatosi&set=a.1207151414962747
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226
http://www.propojeni.ado.cz/


Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,

  Svatý Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj 

za nás. 

Sledujte život naší arcidiecéze 

Na nástěnkách se objevil leták s kontakty, abychom mohli v internetové 

komunikaci se podívat i tam, abychom mohli společně tvořit živou církev. 

Jsou to tyto:   ado.cz, facebook/AOlomoucka,    

instagram.com/arcidieceze_olomouc,    x.com/AOlomoucka, youtube.com/@ado cz 
 

 

Donátor 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 

  

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné 

návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se 

nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na 

něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 
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